

暗战变明斗

摆出一副切线起步的模样，昨天的F1比利时站发车时，卫冕冠军阿隆索的准备姿态已让人嗅出一丝不同寻常。比赛第一圈，阿隆索和并排的另一辆车都试图抢先过弯，但是在过弯之后，阿隆索丝毫没有收的意思，而是一直保持出弯的状态。甚至在赛车侧面差点碰到对方赛车的前轮之后，西班牙人都强硬地毫不退让。最终如愿将对手逼出赛道冲进缓冲区，而针锋相对的对象，竟是自己的队友汉密尔顿！

对阿隆索在比赛中的举动怒不可遏，汉密尔顿赛后立即谴责西班牙人的不公平举动。“我只是同情那些总是抱怨别人做出不公平举动的人，所有人都应该公平竞争。我一直都很尊敬某些人，可他却让我失望，比赛中居然想撞过来把我挤出赛道……”

“我们拥有平等的发车机会，可能我的机会比阿隆索更好。我选择晚刹车，当时在外侧似乎更接近法拉利的两部赛车，我紧紧跟住了马萨。我刚准备加速阿隆索却突然向我靠了过来……”英国天才欲言又止，言语间却已让所有人听出自己的委屈。

仿佛当年塞纳和普罗斯特“火星撞地球”的翻版，阿隆索渴望表达的，或许是在赛道，用一种逼迫式的驾驶方式来捍卫自己的“老大”地位。始终保持积分领先，迈凯伦训练营14年的特殊背景，汉密尔顿这个F1新秀，有太多令阿隆索“吃醋”的地方。

本站比赛结束之后，车手冠军的争夺已经进入白热化。阿隆索目前只落后队友汉密尔顿2分。与队友站在同一条起跑线上，未来的三站，阿隆索将向队友发起最后，也可能是最猛烈的冲击。

“犹大”阿隆索

F1世界，充满诸多不可言说的“潜规则”。人心是最惨烈的另一片战场，最伤人的，莫过于背叛。

本报讯（记者 厉苒苒 实习生冯歆）F1比利时大奖赛昨天在斯帕赛道落下帷幕。法拉利车手一扫在蒙扎的颓势，莱库宁和马萨包揽前二。迈凯伦车手阿隆索、汉密尔顿分获第三和第四。在车队积分榜上，法拉利领先第二名宝马车队71分，提前获得本赛季车队总冠军。

周六排位赛后，法拉利双雄占据头排位置。在昨天的发车阶段，法拉利两辆赛车表现平稳，两辆银箭却陷入“内斗”。在第一弯的争夺中两车险些发生碰撞，阿隆索甚至一度把队友汉密尔顿挤入缓冲区。依靠这一强硬动作，阿隆索保住自己第三位置，并将此延续到了最后。本赛季第一次出现了正赛四强的位置与发车位置完全一致的现象。

而今年进步明显的宝马车队本站没能再次扮演法拉利和迈凯伦之

索赛场外的行径让人不齿。尽管西班牙人自己并不承认这一说法，但“在迈凯伦过得并不开心”却是越发强调的。

“我的工作是赢得世界冠军，不是谈情说爱，我的工作不是让人喜欢我、拥抱我。我想同我的队友保持积极的关系，但有时候是很困难的。”骄傲而固执，卫冕冠军如是说。

相比阿隆索，在国际汽联面前一概表示“一无所知，相信车队”的汉密尔顿为什么深得丹尼斯欢心也就不难理解了。

“这只是你所知道的最极端的事情，而我还可以告诉你（比这

极端的）……这是竞技人物的本性，在他们的字典里无所谓极限。”重金聘来的车手“自挖墙脚”。对迈凯伦车队老板丹尼斯来说，也许如今最令他后悔的，莫过于在本赛季将卫冕冠军阿隆索重金挖来。两位车手的内耗让丹尼斯头痛不已。

本报记者 厉苒苒

评论 07091711801



F1比利时站莱库宁马萨包揽前二名 法拉利提前锁定车队总冠军

度把队友汉密尔顿挤入缓冲区。依靠这一强硬动作，阿隆索保住自己第三位置，并将此延续到了最后。本赛季第一次出现了正赛四强的位置与发车位置完全一致的现象。

而今年进步明显的宝马车队本站没能再次扮演法拉利和迈凯伦之

间的“搅局者”。库比卡更换引擎被罚后退十位起步，海德费尔德发车不利，都使他们没能再次在前四名中“插上一杠”。最终，海德费尔德获得第五，帮车队赢回宝贵的4分。目前90分的积分，使宝马车队迈向“100俱乐部”。

连续三年在此称王，比利时斯帕赛道可谓冰人莱库宁的福地。本场比赛也使他与榜首汉密尔顿的积分差距缩小到13分。另一方面，阿隆索在本站后与汉密尔顿的差距只有2分，车手冠军的争夺变得越发微妙。

本报讯（记者 王志灵）日本羽毛球超级赛昨天结束，尽遣主力上阵的中国羽毛球队仅获混双和女双两枚金牌。谢杏芳在女单决赛中0比2负于丹麦选手拉斯姆森，马来西亚名将李宗伟2比1击败奥运会冠军陶菲克，夺得男单金牌。

拉斯姆森在本次比赛中连克蒋燕皎、张宁、卢兰3名中国选手，打入决赛。在昨天与谢杏芳的较量中，拉斯姆森以21比15和21比17连胜两局。

男单比赛中中国选手也发挥不佳，鲍春来、陈金、陈郁和陈宏均早早被淘汰。杀入四强的林丹，半决赛负于马来西亚选手李宗伟。中国队4对女双选手均进入了半决赛，杨维/张洁雯决赛中2比0战胜赵婷婷/于洋，夺得女双冠军。在混双决赛中，中国选手郑波/高崚连胜两局，击败世锦赛冠军印尼名将维迪安托/纳西尔。

欧洲男篮锦标赛今晨决战**俄罗斯队1分险胜夺得冠军**

■ 当由基里连科（左二）领衔的俄罗斯队喜庆夺冠时，西班牙队球星加索尔（左一）一脸阴沉

图 IC

本报讯（记者 黄永顺）时隔22年之后，俄罗斯男篮再次成为欧洲冠军。俄罗斯队北京时间今晨在欧洲男篮锦标赛决赛中，凭借霍登终场前两秒投篮命中，最终后来居上，以60比59险胜东道主、世界冠军西班牙队，登上欧洲篮球之巅。俄罗斯队前锋基里连科荣膺本届比赛最

佳球员称号。

这是俄罗斯队继前苏联队22年前夺得欧锦赛冠军以来首次称雄欧洲。西班牙队此战在大部分时间内保持领先，不过他们的头号球星加索尔在最后5分钟内罚球连连失手，9次罚球只得4分。当他最后一次罚球失手时，比赛还剩1分48

秒，西班牙队仍以59比54领先。终场前1分钟，基里连科断球成功，并助攻队友，俄罗斯队将比分差距缩小到58比59。终场前2秒，出生在美国的俄罗斯队后卫霍登突入西班牙队篮下，投篮命中，使得俄罗斯队以60比59反超比分。加索尔终场前一刻投篮未中，西班牙队第六次屈居欧锦赛亚军。基里连科此战拿下全场最高的17分，高出加索尔3分，并获得本届比赛最佳球员荣誉。

在第三名争夺战中，立陶宛队以78比69战胜上届冠军希腊队。由于西班牙队作为世界冠军已取得北京奥运会男篮参赛资格，俄罗斯队和立陶宛队也双双入围奥运会。获得第五至第七名的德国队、克罗地亚队和斯洛文尼亚队获得明年奥运会男篮落选赛的资格。

NBA球员成为本届比赛各队的领军人物，诺维茨基和帕克分别以场均24分和20分，排名球员得分榜前两位。

本报讯（记者 李京红）南京消息：为期两天的2007年国际泳联世界跳水系列赛南京站比赛昨晚落幕，中国跳水队包揽了此次比赛的全部8枚金牌。

世界跳水系列赛是国际泳联今年新设立的一项顶级赛事，只有今年墨尔本世锦赛个人前八名、双人前六名才有资格参赛。中国跳水队在包括谢菲尔德站、墨西哥城站在内的全部3站比赛中没有一次让金牌旁落。

昨天17岁的小将林跃夺得男子10米台冠军。

女子3米板的决赛没有悬念，郭晶晶、吴敏霞分获冠、亚军。

在女子双人10米台项目中，中国队两员小将陈若琳/王鑫夺冠。秦凯/王峰则摘得男子双人3米板的桂冠。

在第一天比赛中中国队夺得的4枚金牌是：男子双人10米跳台林跃/火亮；女子双人3米跳板郭晶晶/吴敏霞；男子3米跳板何冲/秦凯分获冠亚军；女子10米跳台陈若琳/王鑫分获前两名。

“好运北京”测试赛一日三赛 盲人门球中国队问鼎

本报北京今日电（见习记者钟喆）昨天，“好运北京”三项测试赛同时落幕。盲人门球赛场传出好消息，中国队问鼎冠军。

国际盲人门球邀请赛昨在北京理工大学体育馆举行。中国队在决赛中以8比3大胜劲旅瑞典队。本次比赛是“好运北京”系列测试赛中唯一的残奥会项目赛事。

2007现代五项世界杯总决赛同日决出女子金牌。埃及选手阿亚·迈达尼以5536分的总成绩夺金。在铁人三项世界杯赛男子决赛中，世界排名第一的西班牙人哈维尔·戈麦斯后发制人夺得冠军。

中网男子比赛落幕 冈萨雷斯男单捧杯

本报北京今日电（驻京记者王亦君）昨晚，中网2号种子冈萨雷斯在与3号种子罗布雷多第5次较量中笑到了最后，他以6比1、3比6、6比1胜出，成为中网的第4个男单冠军，也获得了今年的首个ATP巡回赛男单冠军。

在昨天下午进行的男双决赛中，跨国组合费舍尔（澳大利亚）/德沃斯特（南非）战胜了我国台北选手卢彦勋和他的搭档哈加德获得冠军。从今天起，中网开始女子比赛，我国选手孙甜甜首轮将对垒赛会5号种子、曾获得5个大满贯冠军的瑞士“公主”辛吉斯。

市乒乓球公开赛收拍

本报讯（记者 俞剑）与奥运同行——第三届“联通杯”上海市乒乓球公开赛昨天在卢湾体育馆结束激战，经过两个双休日共2039场比赛的紧张角逐，决出了7个年龄组男女14项单打冠军。

“联通杯”上海市乒乓球公开赛已连续举办了三届，知名度越来越高，影响力也与日俱增。本届公开赛共吸引了1020名乒乓球爱好者报名参加，参赛球员除上海市民和在沪的外籍人士外，还有苏、浙、皖等外省市业余选手。

世界跳水系列赛南京站昨落幕 中国选手包揽八枚金牌